Войковська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
Амвросіївської районної ради

Донецької області

Бінарний урок – турнір
Русский язык: «Сложноподчиненное предложение с придаточными места»

Інформатика: «Інформаційна система. Апаратне та прикладне програмне забезпечення»
Підготували:

вчитель російської мови та світової 

літератури, Павленко С. М.;

вчитель інформатики, Іскевич Т. М.

Листопад 2013р.

Цель: формирование умения распознавать придаточные места, отличать их от других видов придаточных.

Задачи урока:

Обучающая:

· усвоить материал по сложноподчиненным предложениям с придаточными места с использованием ИКТ;

· отрабатывать навыки работы с текстами.

Развивающая:

· совершенствовать логическое мышление, монологическую речь;

Воспитательная:

· продолжить формирование информационной культуры, интереса к русскому языку, информатике.

Тип урока: комбинированный, с использованием ИКТ.

Форма урока: интегрированный урок с применением компьютерных программ.
Оборудование: тесты, компьютер (слайды), мультимедийна установка, перфокарта, карточки «Успеха».

Мета уроку:

Навчальна:

· в ході уроку повторити та закріпити основні знання, навички отриманні на уроках.

Виховна:

· формувати пізнавальний процес, виховувати почуття «ліктя» та поведінку на змаганнях.

Розвиваюча:

· розвивати пізнавальну діяльність, планувати проблемні ситуації.
Тип уроку: урок узагальнення знань.

Форма уроку: комбінований з використанням ІКТ

Обладнання: комп’ютери, підручники, таблиці, картки з практичною роботою, проектор, комп’ютерна програма «ТЕСТ», картки «Успіху».

Девізи уроку:
«Ты программистом можешь и не быть, 


но пользователем быть обязан!»

«Два человека могут спасти друг друга 


там, где один погибает».

Оноре де Бальзак
Структура уроку

І. Організаційний момент – 2 хв. 

ІІ. Актуалізація і корекція опорних знань (інформаційний 

диктант) – 3 хв. 

ІІІ. Вивчення нового матеріалу – 10 хв.

ІV.Осмислення набутих знань (Інтерактивні вправи «Заповнення таблиці», «Скільки») – 5 хв. 

V. Використання навичок у стандартних умовах (Самостійна робота) – 20 хв. 
VІ. Підсумок уроку – 3 хв.

VІІ. Домашнє завдання – 2. хв.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

 Вітання з учнями.

Миллионы людей в мире обрабатывают информацию и на каждом рабочем месте выполняют различные операции, необходимые для управления разными процессами. Такая работа требует больших затрат труда. Сегодня на уроке мы с вами объединяем процесс изучения материала по русскому языку и информатике. Чтобы вы хотели пожелать друг другу? 
ІІ. Актуалізація і корекція опорних знань.

Інформатичний диктант
Учитель читає текст зі слайду, учні записують його та дописують слова, яких не вистачає.
Слайд 5
1. Файлова система — це структура зберігання … на зовнішніх носіях та сукупність програм, які забезпечують … з цією структурою.

Файл – це… область на зовнішньому носієві, яка містить … інформацію (програми, текст, зображення тощо). Ім’я файлу утворюється з … частин - … та … розділених символом «…».
Слайд 6
Перевірка. 

Слайд 7
2. Аналіз речення: «Файл – это именная область на внешнем носителе, который содержит однотипную информацию». (СПП с прид. определ. [  ], (который)).

3. Игра «Ты мне – я тебе» по теме «СПП» (ученики задают вопросы команда – команде и оценивают ответ).
ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

1. Робота с предложениями.
Слайд 8
Прочитайте предложения. Рассмотрите, сравните их схемы. Укажите различия в строении, значении этих предложений.

1. Необходимо открыть файл там,  где сохранилась нужная информация.
 […там], (союзное сл. где…). – СПП с придаточным обстоятельственным мест
2. Необходимо открыть файл, где сохранилась нужная информация.(№ […сущ.], (союзное сл. где…). - – СПП с придаточным определительным. 
ІV.Осмислення набутих знань. Слайд 9
	Отвечают на вопросы
	Относятся
	Место придаточного
	Средства связи
	Наличие указательного слова

	
	
	
	
	


Слайд 10
	Отвечают на вопросы
	Относятся
	Место придаточного
	Средства связи
	Наличие указательного слова

	Где?

Куда?

Откуда?
	Ко всему
	Свободное
	Союзные слова: где, куда, откуда
	Имеется


По закінченню роботи над таблицею, група виконує завдання «Тест-контроль «Операції та способи їх виконання»» на комп'ютері. Інші працюють за підручником з  російської мови, 9 клас, виконують вправу 184, с. 121 
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Інтерактивна вправа «Скільки» Слайд 11
1. Скільки команд віконного меню при роботі з об'єктами найчастіше можна використовувати?

2. Скільки існує способів для створення файлу (папки)? Який із них, на ваш погляд, є найпростішим?

3. Скільки існує способів для копіювання та переміщення об’єктів? Який є найпростішим? 

4. Скільки існує способів для видалення об’єктів? Куди потрапляють виділені об’єкти? А якщо ці об’єкти були не на жорсткому диску, а на інших зовнішніх носіях?

5. Скільки способів перейменування об’єкта? Після чого  можна редагувати назву.

6. Скільки способів створення ярлика? Який, на вашу думку, найпростіший?
V. Використання навичок у стандартних умовах. 
Заповнити перфокарту. Слайд 12
І группа.
1. Все виды документов, с которыми мы работаем, хранятся в файлах, файлы в папках.(№1)
2. Чтобы выполнить какую-либо операцию с файлом, папкой или группой файлов, их надо очистить.(№2)
3. Открыть новый лист текстового документа с помощью панели инструментов, там, где находится кнопка «Файл». (№3)
Перфокарта

	№ п/п
	Определ.
	Изьяснительн.
	Обстоятельст

	1
	· 
	
	

	2
	
	· 
	

	3
	
	
	· 


ІІ группа
1. С помощью кнопок навигации меню вы сможете передвигаться по вложенным папкам, где можно хранить документы.(№2)

2. Сохранить рисунок, изменив расширение, где находится дерево папок: Локальный диск С:→ «Мои рисунки».(№1)

3. Чтобы сохранить на диске документ под новым названием, выполнить пункт»Файл» * команду «Сохранить как…»(№3)

Перфокарта

	№ п/п
	Определ.
	Изьяснительн.
	Обстоятельст

	1
	· 
	
	

	2
	
	
	· 

	3
	
	· 
	


ІІІ группа
1. Необходимо открыть файл там, где сохранилась нужная информация.(№3)
2.  Структуру выбирают в зависимости от типа носителя, на котором сохраняется информация.(№1)
3. Во время сохранения документа, воспользуйтесь полем «Папка» * убедитесь, что файл сохранился в собственной папке. (№2)
Перфокарта

	№ п/п
	Определ.
	Изьяснительн.
	Обстоятельст

	1
	
	
	· 

	2
	· 
	
	

	3
	
	· 
	


Перевірка перфокарт.

VІІ. Рефлексія

Разгадывание кроссворда. Слайд 13, 14
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1. Расширение текстового документа, созданного в программе «Блокнот».
2. Второстепенный член предложения, отвечающий на вопросы где?, куда?, когда?, с какой целью? 

3. Синтаксическая конструкция, имеющая грамматическую основу.

4. Ctrl+C
5. Пропущенный знак в предложении называется синтаксической…

6. Устройство, в котором можно создавать, перемещать, копировать - …
VІІ. Підсумок уроку.

Самоаналіз роботи в групах, заповнення картки «Успіху». Аналіз роботи кожного учня. Оголошення оцінок. 
VІІІ. Домашнє завдання. Слайд 15
Інформатика: §9. 7 - §9. 9. С. 97 – 100  повторити, виконати завдання на с. 100:

середний -  А;

достатний - В;

високий - С.

Русский язык: §15, выписать из текста художественной литературы:

          6 предложений с СПП (места) построить схемы;

          8 предложений с СПП (места) построить схемы;

           Творческая работа: «Социальные сети – зависимость или познание мира?» (упр. 200, с 130)
ІХ. Рефлексія. Слайд 16[image: image2.png]
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